
БЪЛГАРСКИ

ВНИМАНИЕ!!!
Продължаващото развитие на продуктите може да означава, че съдържанието 
на ръководството за потребителя може да се промени без предизвестие.
Тези разлики не могат да бъдат основание за жалба.
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Съдържание:
1. Безопасност.
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4. Поддръжка и съхранение.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
Номинална мощност 2.9kW

Максимална мощност 5.2KM

Обем на двигателя 52CC

Работна ширина 370мм
Диаметър на острието 225 мм
Капацитет на контейнера 1200ml

14 

Manual 



Manual john GaFdenerl 

Скъпи клиенти! Благодарим Ви за покупката. Надяваме се работата с нашия продукт
да излезе толкова ефективна и приятна.

След като прочетете това ръководство, съхранявайте го безопасно, така че е
възможно да го използвате отново, ако е необходимо.

Неприлагането на следните инструкции и всяка механична намеса в продукта
превишава отговорността на производителя за щети, причинени от използването на

устройството, и отменя гаранционните права.

1. Безопасност
Прочетете внимателно това ръководство преди да започнете да работите с
инструмента. Не може да се използва от хора, които не са прочели и признали всички
инструкции за безопасност и експлоатация по-долу. Не може да се използва и от деца и
бременни жени. Той не е адаптиран за използване от хора с увреждания.

Поддържайте реда на работното място. Безредиците могат да бъдат пряка причина за
инциденти. Не използвайте устройството в близост до запалими материали или газове.

Преди да използвате устройството, проверете дали то е напълно функционално. Ако
забележите някакви признаци на повреда, спрете да работите и се уверете, че
устройството ще бъде поправено от квалифициран специалист преди следващата
употреба.

Пазете безопасно разстояние от хора и животни по всяко време. Неспазването на
безопасно разстояние може да доведе до сериозен инцидент.

Никога не използвайте устройството, докато стоите във вода, боси или имате мокри или
влажни ръце.

Винаги използвайте пълен комплект защитно облекло, използвайки устройството.

Защитни очила, маска за прах, ръкавици, обувки с неплъзгащи се подметки. Не носете
дрехи, които имат разхлабени части или бижута, части от които могат да бъдат изтеглени
от движещите се части. Защитете косата си от заплитане в движещите се части на
инструментите.

Не излагайте устройството на атмосферни условия, особено на дъжд. Не го използвайте
във влажна среда.

Правете редовни почивки, докато работите с култиватора, като оставяте двигателя да се
охлади. Не използвайте култиватора за извършване на работа, за която не е
проектирана.

По време на работа двигателят и другите компоненти на мотофрезата, като
изпускателната система, се загряват до много високи температури. В никакъв случай не
докосвайте горещите части на устройството.

Преди да използвате устройството, подгответе правилно работното място, за да
увеличите максимално неговата безопасност и да увеличите производителността. От
работното място се отървете от камъни и други чужди предмети, чийто контакт може да
доведе до повреда на ротационния култиватор.
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Когато използвате устройството, поддържайте правилната стойка и добър баланс.

Дръжте дръжките с здраво захващане и правете плавни движения, управлявайки
румпела. Поддържайте пълна концентрация. Ако се чувствате уморени или болни,

спрете да работите. Не работете с устройството под въздействието на алкохол,

наркотици или силни лекарства, които влошават концентрацията. Небрежната употреба
на ротационната фреза може да е причина за сериозен инцидент.

Винаги дръжте готов за работа пожарогасител на работното място.

Предотвратете случайно стартиране на двигателя. След приключване на работата
извадете запалването, изчакайте, докато устройството се охлади и след това прекъснете
подаването на гориво.

Никога не оставяйте устройството да работи без надзор. Преди да започнете каквато и
да е поддръжка, ремонт или подмяна на части, уверете се, че устройството не работи,

запалването е прекъснато и самото устройство има достатъчно време от последното
стартиране да се охлади напълно.

Преди да започнете да работите с машината, уверете се, че всички инструменти,

използвани преди това за монтажа или за извършване на ремонт или поддръжка, са
били отстранени преди това от повърхността. Чужди тела, лежащи на повърхността на
устройството, могат да бъдат пряката причина за инцидент.

Устройството не е предназначено за професионални, търговски или строителни цели.

Машината е предназначена само за битова употреба. Използването в противоречие с
предвидената употреба или по начин, несъвместим с инструкциите за експлоатация,

води до незабавна загуба на гаранционни права и декларацията за съответствие изтича.

Преди да започнете да работите, уверете се, че кормилното управление и органите за
управление работят правилно.

Използвайте устройството само при добра светлина, така че може да се извърши
безопасна и прецизна работа и правилна оценка на риска.

Култиваторът е пригоден да работи само на равен терен. Не се опитвайте да го
използвате на всякакви склонове.

Работейки с култиватора, дръжте ниско темпо на ходене. Увеличаването на темпото
може да доведе до повреда на машината и може да е причина за инцидент.

Горивото трябва да се съхранява само в резервоари, подходящи за тази цел.

Зареждането с гориво може да се извършва само на открито или в много добре
проветриви помещения, далеч от всички възможни източници на топлина, искри или
огън. Абсолютно забранено е пушенето при работа с гориво. Ако има разлив на гориво
при изливането му или при всяка друга ситуация, незабавно и старателно избършете
повърхността, като използвате суха кърпа или я покрийте.

Забранено е зареждането с гориво при работещ двигател. Преди зареждане с гориво,

уверете се също, че двигателят е охладен.

Роторните фрези абсолютно не трябва да се използват на закрито, защото това води до
сериозна опасност от отравяне с въглероден окис.
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2. Монтаж

1 - Поставете държача по начина, показан на илюстрацията. След
подравняване на монтажните отвори, закрепете го с помощта на
винтовете и гайките, предоставени в комплекта.
2 - Монтирайте лоста за зацепване на задвижването на ножа и лоста за
контрол на скоростта на дръжката.
3 - Монтирайте бутона STOP на дясната дръжка над лоста за контрол
на скоростта.
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3.Употреба
Приготвяне на горивната смес:

За да работи правилно, мотофрезата изисква смес от бензин и двутактово масло в
съотношение 40: 1. Приготвяйте сместа само при подходящи условия - само на открито
или в добре проветриви помещения, като спазвате безопасно разстояние от всички
източници на топлина. Поддържайте пълна концентрация.

Задаване на височината на остриетата:

Спрете двигателя и го оставете да се охлади. След това извадете запалителната свещ
от запалителната свещ. Сега височината на остриетата може безопасно да се регулира.

След като закрепите румпела в правилната позиция на избраната височина, можете да
поставите тръбата обратно на свещта, да стартирате двигателя и да продължите да
работите.

Стартиране:

Преди да стартирате двигателя, напълнете резервоара за гориво с предварително
приготвената горивна смес и натиснете горивната крушка пет или шест пъти, докато се
напълни с нея. След това настройте засмукването с помощта на лоста. Всмукателният
клапан трябва да се затваря само когато двигателят е стартиран преди да е изстинал.

Уверете се, че лопатките на фрезата не срещат препятствия, които биха предотвратили
свободното им въртене, след това хванете стартера и го дръпнете плавно, докато
двигателят стартира. След няколко минути свободна работа изключете засмукването и
започнете да работите.

Приключване на работа:

За да приключите работата с машината, първо освободете лоста за контрол на
оборотите на двигателя по такъв начин, че двигателят да работи на празен ход при
ниска скорост. След това натиснете и поставете бутона ON / OFF в положение OFF,

докато двигателят изгасне.

Други съвети:

Не стартирайте двигателя, когато устройството е на работното място. Заведете
култиватора на работното място с изключен двигател. Тогава може да се стартира.

Когато ножовете на румпелите срещат по-труден терен, контролирайте правилно
въртенията на двигателя, за да не повредите ножовете.

Пристъпете към работа, като постепенно и чувствително спускате лопатките на
ротора, като държите здраво захвата на място и управлявате машината, като държите
здраво ръкохватките.
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4. Поддръжка и съхранение
Следните процедури за поддръжка трябва да се извършват с определената честота.

Те също принадлежат към дейностите, които трябва да се извършат, за да се подготви
правилно устройството за работния сезон.

- на всеки 10ч работа - почистване на въздушния филтър.

- на всеки 25 часа работа - проверка на състоянието на запалителната
свещ. Замяна при необходимост.

Почистване на въздушния филтър:

1 - Отворете капака на филтъра, като първо развийте заключващия винт.

2 - Извадете въздушния филтър.

3 - Внимателно измийте въздушния филтър в топла вода. Може да се използва и мек
почистващ препарат. Важно е да измиете препарата от филтъра с много чиста вода.

4 - Инсталирайте въздушния филтър на мястото му, след това инсталирайте и затегнете
капака му. Внимавайте да не затегнете твърде много винтовете.

Регулиране на оборотите на празен ход:

1 - Поставете лоста на подходящо, безопасно място и стартирайте двигателя.

2 - Използвайте лоста за контрол на скоростта, за да го увеличите и оставете двигателя
да достигне работна температура.

3 - Освободете лоста за контрол на скоростта, позволявайки на двигателя да работи с
ниска скорост.

4 - Ако оборотите са твърде ниски, поради което двигателят е труден за работа,

използвайте подходяща отвертка, за да затегнете винта за регулиране на празен ход на
карбуратора по посока на часовниковата стрелка. Затегнете винта с максимум 1/8 оборот
при един подход.

5 - Ако оборотите на двигателя са твърде високи, изключете двигателя и развийте винта
обратно на часовниковата стрелка. Само развийте 1/8 оборот наведнъж, докато се получи
желаният ефект.

Съхранение
Съхранявайте култиватора само на безопасно, сухо място при стайна температура,

далеч от достъпа на деца, като пазите безопасно разстояние от източници на топлина,

огън или искри.

Дългосрочно съхранение:

1 - Свалете капачката на резервоара за гориво и прехвърлете останалото гориво от
резервоара на лоста в контейнер, подходящ за съхранение на бензин.

2 - След изпразване на резервоара на устройството от останалото гориво, стартирайте
двигателя и оставете двигателя да работи, докато не се изразходва цялото останало
гориво и двигателят се изключи сам.

3 - Оставете двигателя да се охлади и след това извадете запалителната свещ.

4 - На мястото на свещта въведете малко количество - около 5 капки масло за двутактови
двигатели и след това внимателно и бавно издърпайте въжето на стартера няколко пъти,

за да разпределите точно маслото в цилиндъра.

5 - поставете свещта отново, без да поставяте запалителната свещ
191 
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Декларацията за съответствие става невалидна
когато продуктът е модифициран без съгласието на производителя.

Този продукт беше маркиран CE - 18

СЕ ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ
Ф. Х. ГЕКО Киетлин, ул. SPacerowa 3, 97-500 Радомско
декларираме на наша собствена отговорност, че продуктът

Фреза за бензин 37см
Тип: G84004, Модел: YL-G2500AL

за които се отнася настоящата декларация, съответства на съответните хармонизирани 
стандарти съгласно:

2006/42 / ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2006 г. относно машините и за 
изменение на Директива 95/16 / ЕО, 2000/14 / ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 8 
май 2000 г. за сближаване на законите на държавите-членки относно емисиите на шум в 
околната среда от оборудване за използване на открито, 2005/88 / ЕО на Европейския 
парламент и на Съвета от 14 декември 2005 г. за изменение на Директива 2000/14 / ЕО за 
сближаване на законите на държавите-членки относно емисиите на шум в околната среда от 
оборудване за използване на открито и стандарти EN ISO 3744: 1995, ISO 8528-10: 1998, EN 
709: 1997 + A4: 2009, EN 55012: 2007 + A1: 2009 със сертификат CE
CE Тип бр. SNCH * 200/14 * 2005/88 * 2414 * 00 z dnia 27.02.2016. издаден от
SOCIETE NATIONALE DE CERTIFICATION ET D'HOMOLOGATION S.A.R.L. (SNCH)
2а. Kalchesbruck, L-1852 LUXEMBOURG, Люксембург Телефон: + 352 / 357214-250
Факс: + 352 / 357214-244 Имейл: info @ snch.lu, Уебсайт: http://www.snch.lu/
Нотифициран орган номер: 0499 и ние въвеждаме номер 15066550 001 от 08.02.2014 г., 
издаден от TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrabe 2, 90431 Нюрнберг, Германия 
Телефон: +49 (0) 221 806-1444,
Факс: +49 (0) 221 806-3935 Имейл: cert-validity@de.tuv.com, Уебсайт: www.tuv.com/safety
Нотифициран орган: 0197
и въвеждаме номер GB / 1067/5331/15 от 02.02.2015 г., издаден от АВ ТЕХНОЛОДЖИ ООД,
Avtech House, Arkle Avenue, Stanley Green Trading Estate
Handforth Cheshire SK9 3RW, Обединено кралство, Телефон: +44 (0) 161 486 3737
Факс: + 44 (0) 161 486 3747, имейл: alanmatthews@avtechnology.co.uk,
Уебсайт: www.avtechnology.co.uk
Нотифициран орган номер: 1067

Измерено ниво на звукова мощност Lpa: 80.3 dB (A), несигурност: 3dB (A)
Гарантирано ниво на звукова мощност Lwa: 92.0dB (A), несигурност: 3dB (A)

Име и адрес на лицето, упълномощено да 
съставя техническото досие:
Гжегож Ковалчик, Китлин, ул. Spacerowa 3, 
97-500 Радомско.

Киетлин, 25.08.2018
Място и дата

Упълномощено лице






